EXAMEN 42 ESO — OPCION B
32 EVALUACION. FUNCIONES

1.- El beneficio, en miles de euros, que se obtiene al vender a x Euros una unidad de un
determinado producto viene dado por la férmula.

B(x)=-x*+10x—21

a) Representa la funcion B(x),

b) Determina: su dominio, recorrido y crecimiento.

c) ¢éCudl es el beneficio maximo? ¢Cual es el precio al que hay que vender una
unidad de dicho producto para obtener dicho beneficio maximo?

2.- Representa las siguientes funciones indicando sus propiedades:

a)y=-2/x b)y=2x*-3
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3.- Observa la siguiente grafica e indica sus propiedades: dominio, recorrido,
crecimiento, maximos y minimos, tendencia, periodicidad y continuidad.




-180 -90 90 180 270

4.- Indica la ecuacién que le corresponde a cada grafica.
a)y=x>+3 b)y=- (x+3)*+2 c)y=-(x-3)°
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d)Y =2x e)y=2x+1 fly=-2x+1



